



## 捡到2万多元的巨款 一家人选择寻找失主

□记者 陈晓佳 通讯员 郑豆豆

昨日16时许,小朱从民警手中接过丢失的两沓现金共计21100元后,心里的石头终于落了地。捡到这笔巨款的是权艳娟一家人。让小朱感动的是,面对这笔巨款,权艳娟一家人一致同意报警寻找失主。

昨日15时许,一名小伙走进龙门大道某汽车用品城对面的一家面馆,刚进门就问:“我的钱是不是掉在这里了?”小伙姓朱,偃师人,目前在一家卡车货箱公司做业务员。当日11时许,他从一家汽车贸易公司拿到21700元的结账款后,抽出600元放进钱包,把剩余的两沓钱放在了夹克内侧的口袋里。中午,他约朋友到该面馆吃饭。

由于天热,小朱吃饭时出了一身汗,于是将夹克脱掉放在腿上。他离开后发现,21100元不见了!这钱相当于他一年的收入,他将开的面包车翻了个底朝天,也没找到钱。“吃饭时将夹克脱了,钱会不会掉在面馆里了?”小朱赶紧折回去寻找,这才有了上述的一幕。

民警到场仔细核实信息,确认小朱就是失主后,将钱还给了他。原来,这笔巨款是被权艳娟一家人捡到了。当日13时许,权艳娟和家人到面馆吃饭。其间,她的父亲突然看到对面桌子下面有厚厚两沓百元大钞。随后,离钱较近的权艳娟将钱捡起。

“当时没敢清点,怕别人冒领。”权艳娟说,吃过饭后,一家人认为失主一定很着急,一致同意报警寻找失主。安乐派出所民警许军伟和同事闻讯赶到现场,登记完相关信息后,将钱带回派出所,等待失主认领。

“捡到这么多钱难道就不动心?”面对洛阳晚报记者的询问,权艳娟说:“不是咱的钱不能要,能找到失主就好!”

洛谭点点评:这事办得高尚。

洛谭点点评:这事办得高尚。



值班记者 王博东



## 渣土车碰到高压线 擦出火花引燃轮胎



消防队员正在灭火

□记者 张斌/文 通讯员 张翼飞/图

16日14时许,栾川县栾川乡樊营村一施工工地上,一辆正在作业的渣土车突然熄火,司机多次点火无果后下车查看发现,原来是车斗碰到了高压线引燃了后轮轮胎,他赶忙打电话向栾川县消防大队求助。消防队员抵达现场后,成功将火扑灭。

当日14时36分,栾川县消防大队闻讯后迅速赶往现场。行驶途中,消防队员向当地警方通报情况并要求有关部门对火灾周边3公里区域内进行断电处理。当消防队员赶到现

场时,一辆渣土车的两侧后轮轮胎正燃起熊熊大火,着火轮胎距离油箱仅有约半米的距离,如果任由火势发展下去,有引爆渣土车的危险。因当时现场仍未断电,消防队员无法直接用水扑救,只好用土覆盖着火的轮胎。消防队员接到了断电通知后,立即用水枪进行扑救。不大一会儿,轮胎上的火便被扑灭了。

随后,为避免通电后渣土车再次发生险情,消防队员用竹竿将高压线挑起,然后利用救援车将渣土车牵引到安全区域。

洛谭点点评:高压线要是碰到人,后果就更严重了!



## 钱包落在出租车上 好的姐忙送还

□记者 陈晓佳

昨日,市民小杨在自己的微博上“晒”了一件温馨的小事:发现钱包丢失后联系出租车司机,的姐很快就将钱包送了回来。

20岁的小杨在开封上大学,昨日,他在涧西区联盟路与江西路交叉口附近乘坐一辆出租车到火车站买票。由于上午没有到开封的火车,他打算买张汽车票回去。他准备掏钱买票时,突然发现钱包不见了。小杨猜测,钱包就放在裤兜里,可能因裤兜太浅,下车时不慎将钱包掉

在了出租车上。

小杨的钱包里装有学生证、银行卡、身份证和几百元现金,关键是身份证是刚补办的,一旦丢失非常麻烦。还好,小杨当时是通过打车软件乘坐那辆出租车的,打车软件上有的姐的手机号。待他拨通的姐的电话后,的姐确实发现小杨的钱包就在副驾驶的位置上。十几分钟后,的姐将钱包给小杨送了过来。

“虽然只是一件小事,但还是非常感谢那位好的姐。”小杨说。

洛谭点点评:洛阳好的哥好的姐就是多。



## 铁丝弹起来 差点儿刺穿眼皮

□记者 陈晓佳 通讯员 路书斋

一根铁丝生生从上眼皮内侧扎入,差点儿刺穿上眼皮,留下近20厘米长的铁丝耷拉在外,这样惊险的一幕发生在市民王先生身上。

王先生开了一家五金店,近日晚上,他将卷闸门拉下来准备打烊。在他蹲在地上放下卷闸门的那一刻,卷闸门凑巧碰到了地面上的一根铁丝,铁丝顺势弹了起来,扎入他的上眼皮内侧。

王先生着实吓坏了,赶紧呼喊求助。路过此处的好心人帮他拨打了

120。随后,赶来的急救车将他送到了郑州大学附属洛阳中心医院。

主治医师魏大夫说,王先生当时双手紧握着铁丝不敢乱动,眼睛处有血渍。经检查发现,铁丝是斜向上从内侧扎入他的上眼皮的,上眼皮差点儿被刺穿,还好未伤及眼球。“铁丝紧挨着眼球,真是危险!”不少人感叹。

随后,医生小心翼翼地将王先生上眼皮上的铁丝取出,并对他的眼睛进行了包扎。

洛谭点点评:眼睛没大碍就好。

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

发现

教育

娱乐

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万



## 春来到柳枝妖娆 柳芽被摘真苦恼

□记者 陈晓佳

春天来了,万物萌生,柳枝如秀发般随风摆动,煞是好看,可一些不和谐的现象也随之出现。昨日,市民罗先生拨打洛阳晚报热线66778866称,有市民在洛浦公园摘柳芽。

罗先生说,当日早上,他到洛浦公园散步时发现,有人摘柳树上的柳芽,且已装了半塑料袋。他已不止一次看到这种情况。

“正是这些树木美化了我们的环境,刚发出的柳芽就被摘掉,不仅不美观,还对树木有伤害。”罗先生说,真不知道他们

摘掉这么多柳芽干啥,难道是当药材用?

洛阳晚报记者在洛浦公园走访发现,河堤下数百棵柳树正吐嫩芽,但不少柳条末端光秃秃的,地面上还有几根被折断的柳条。

市第一中医院的何大夫说,中药药材中并没有柳芽,民间相传柳芽有清热解毒等功效,但临床上并不应用,柳芽可能引发过敏,有些人食用后会引发腹泻,因此不建议食用。

“公共场所的柳树是供大家观赏的,应多多爱护草木才对。”何大夫说。

洛谭点点评:不知道内疚的人很可怕。